Partie 1 COMPREHENSION DE L’ORAL 25 point

Répondez aux questions en cochant X1 la bonne réponse, ou en écrivant l'information demandée.
» Exercice 1 8 points

Vous allez entendre une seule fois un enregistrement sonore de 2 minutes environ. Vous aurez tout d’abord 1 minute pour lire les
questions. Apres I'enregistrement vous aurez 3 minutes pour répondre aux questions. Répondez en cochant X1 la bonne réponse ou en
écrivant l'information demandée. Lisez maintenant les questions.

1. Bernard Perrier écrit 1 point
O des articles.

O des livres.

O des articles et des livres.

2. Pour lui, le langage SMS est avant tout... 1 point
U un mélange de langues.

U une orthographe.

O del'oral a I'ecrit.

3. Pourquoi est-il bien placé pour donner son opinion sur l'influence du langage SMS 2 points
sur I'écrit ?

4. Sa conclusion est qu'il... 1 point
U n'a pas remarqué d'influence notable du SMS sur I'écrit.
U anoté une grande influence du SMS sur 1'écrit.

5. Selon Bernard Perrier, la simplification du langage... 1 point
U est un phénomeéne nouveau.
U existe depuis longtemps.

6. Le langage SMS... : 2 points
O s'utilise en paralléle avec 1'orthographe classique.

O risque de prendre la place de 1'orthographe classique.

U détériore l'orthographe classique.

» Exercice 2 17 points
Vous allez entendre 2 fois un enregistrement sonore de 3 minutes environ.

Vous aurez tout d’abord 1 minute pour lire les questions. Puis vous écouterez une premiére fois I'enregistrement. Concentrez-vous sur le
document.

Vous aurez ensuite 3 minutes pour commencer a répondre aux questions. Vous écouterez une deuxiéme fois I'enregistrement.

Vous aurez encore 5 minutes pour compléter vos réponses. Lisez les questions.

1. Quelle est la fonction de Sylvia Benson a Euro Disney ? 2 points
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2. Complétez le tableau. Euro Disney en chiffres : 5 points
1. Nombre d'employés sur le site :

2. Nombre d'employés total :

3. Nombre de visiteurs depuis 1'ouverture :

4. Nombre d'années de fonctionnement :
5. Montant de la dette :

3. Cochez VRAI FAUX ou ON NE SAIT PAS ?

Vrai Faux on ne
sait pas
a. La majorité des visiteurs sont européens. a (. a
b. La majorité des visiteurs frangais proviennent du Bassin parisien. a (. a
c. En 2006, le parc a augmenté son chiffre d'affaires de 16%. a a a
4. Quels sont les deux événements politiques évoqués ? 2 points
5. La journaliste demande si le partenaire américain d'Euro Disney. 1 point
U veut obtenir trop d'argent.
U aun contrdle trop important.
U impose trop de limites.
6. Quel est I'avantage de faire partie du groupe Disney ? 2 points
7. Que faut-il faire pour que le parc soit plus rentable ? 2 points
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